
Návod k obsluze přístroje  

PNEUVEN KOSMETIK VACU 
 

 

 

 

 

 

 
A/      Účel : 

 

PNEUVEN Kosmetik je přístroj určený pro kosmetickou vakuovou masáž . K přístroji se 

připojují  dvě hadičky  zakončené skleněnými aplikátory (baňkami), ve kterých přístroj  po 

přiložení na pokožku, řízeným způsobem vytváří podtlak a opět je zavzdušňuje. Přístroj může 

pracovat též v režimu, kdy vytváří podtlak trvale. K přístroji je pak připojena pouze jedna 

hadička se speciálním skleněným aplikátorem a přerušení podtlaku se provádí ručně 

uvolňováním otvoru na aplikátoru. Druhý vývod přístroje je v tomto případě zaslepen. 

 

 

B/      Základní technické parametry 

 

     síťové napětí    230 V / 50 Hz 

     příkon       50 VA 

     čerpací výkon                          0,6 l/s  

     podtlak vzduchu               max. 0  kPa   

     hmotnost                 4,8 kg 

     rozměry                               390 x 300 x 100  mm 

 

 

 

 

C/      Obsluha přístroje : 

 

1. Umístění a připojení přístroje 

 

Přístroj je určen pro práci v interiéru s teplotami 0-35 C. Nesmí být vystaven  účinkům silných 

zdrojů rušení. 

Přístroj umístíme na rovnou plochu. Síťovou šňůru zapojíme nejprve do přístroje a teprve potom 

do síťové zásuvky s napětím 230V/50Hz (síťový rozvod musí splňovat příslušnou normu ČSN). 

 
 

 
  
  

 
 

 
  
 



Síťová šňůra nesmí být mechanicky poškozená. Pokud by došlo k vážnějšímu poškození přístroje 

(pád z výšky, zatopení vodou atp.) je nutné přístroj nepřipojovat a nechat ho přezkoušet 

v příslušném servisu nebo u výrobce. 

 

 

2. Připojení hadiček 

 

Hadičky zasuneme kovovými koncovkami do vývodů přístroje v libovolném pořadí. Na opačné 

konce hadiček, zakončené silikonovými koncovkami, se nasazují zvolené skleněné aplikátory 

(baňky) dle účelu použití. V případě použití  jedné hadičky se druhý vývod  zaslepí zasunutím 

záslepky. 

Hadičky uvolníme z přístroje mírným zatlačením modrého kroužku vývodu přístroje dvěma 

prsty jedné ruky a vytažením hadičky druhou rukou. 

 

POZOR ! 

Je nutné zabránit tomu, aby se látky používané k ošetření pokožky při masáži (např. olej ) dostaly 

přívodními hadičkami do přístroje, kde mohou způsobit poškození. 

V případě aplikace takovýchto látek doporučujeme používat přívodní hadičky s odlučovačem, 

který při včasném čištění a údržbě zabrání přímému vniknutí těchto látek do přístroje a omezí 

možnost  jeho poškození. 

 

3. Zapnutí přístroje 

 

Přepneme „Síťový vypínač“ z polohy „  “ do polohy „ “ . Osvětlení vypínače signalizuje, že 

přístroj je zapnut apracuje. 

 

 

4. Nastavení podtlaku    

   

Knoflík „PODTLAK“   nastavíme do polohy  odpovídající potřebné úrovni  podtlaku při práci s 

přístrojem. 

 

 

5. Nastavení frekvence 

 

Otáčením knoflíku „FREKVENCE“ nastavíme potřebnou frekvenci vytváření podtlaku 

v aplikátorach (baňkách) a jeho přerušování. Úroveň frekvence je opticky znázorněna blikající 

kontrolkou žluté barvy. Stav vytváření podtlaku je signalizován zhasnutím kontrolky. Po dobu 

zavzdušňování kontrolka svítí. 

 

 

6. Nastavení režimu trvalého podtlaku 

 

Knoflík „FREKVENCE“  otočíme do pravé krajní polohy a přístroj zapneme. Režim trvalého 

podtlaku lze nastavit i za chodu přístroje, pokud  knoflík „FREKVENCE“  otočíme do pravé 

krajní polohy v okamžiku, kdy žlutá kontrolka nesvítí. Režim zrušíme otáčením knoflíku  

„FREKVENCE“ doleva. 

 



 

7. Ukončení procedury 

 

Kdykoliv se rozhodneme ukončit proceduru přepneme „Síťový vypínač“ z polohy „ “  do 

polohy „  “.  

 

8. Údržba  přístroje a příslušenství 

 

Přístroj nevyžaduje speciální údržbu. V případě znečištění ho otřeme vlhkým  hadrem   ( přístroj  

musí  být při údržbě odpojen od sítě ). 

Hadičky a skleněné aplikátory (baňky) čistíme běžnými odmašťovacími prostředky. Potom je 

opláchneme vodou a vysušíme nebo necháme oschnout. 

 

 

    

9. Důležité upozornění 

 

Pokud  dojde v  průběhu  používání  přístroje  k  výpadku  elektrické  energie  lze v případě 

potřeby uvolnit skleněné aplikátory (baňky) od kůže odpojením hadiček od vývodů přístroje. 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

 

Po ukončení životnosti přístroje nevznikají odpady kategorie „nebezpečné“. Samotný přístroj 

předejte sběrně druhotných surovin jako kovový odpad. Hadičky se skleněnými aplikátory 

(baňkami) lze považovat za komunální odpad. 


